



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
Eva Vorlíčková
Radní hlavního města Prahy

V Praze dne 14. ledna 2013

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovoluji si Vás upozornit na jubilejní 15. ročník soutěže o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí **Zlatý erb 2013**.

Soutěž je tradičně organizována počátkem každého roku v krajích a následně v celostátním kole. Cílem soutěže je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy prostřednictvím rozvoje informačních služeb pro všechny skupiny občanů s využitím internetu a přispět tak k rozvoji kvality života ve městech, obcích a krajích České republiky.

Hl. město Praha vyhlašuje krajské kolo soutěže již 10. rokem. Rozhodla jsem se soutěž osobně zaštitit, a tímto také podpořit Vaše celoroční úsilí kvalitativně zvyšovat úroveň webových stránek a elektronických služeb MČ.

Soutěží se, stejně jako v minulých ročnících, ve třech kategoriích:

- a) **nejlepší webové stránky města** (v Hl. m. Praze MČ Praha 1 - 22)
- b) **nejlepší webové stránky obce** (ostatní městské části Prahy)
- c) **nejlepší elektronická služba** (všechny MČ Prahy 1 - 57)

Účast v soutěži je dobrovolná.

Přihlášky se přijímají **do čtvrtka 31. 1. 2013 do 16:00**.

Základní informace o soutěži jsou uvedeny v příloze. Formulář přihlášky a veškeré další informace jsou uvedeny na webových stránkách <http://zlatyerb.obce.cz>

Je zřejmé, že městské části v Praze, stejně jako města a obce v celé České republice, usilují v rámci svých často omezených finančních a personálních možností o využití webových stránek k poskytování kvalitních a atraktivních služeb pro občany. Smyslem soutěže není sestavovat žebříčky, ale přinášet vzájemnou inspiraci, dobré nápady i povzbuzení. V minulých letech se to jistě podařilo.

Tímto bych chtěla podnítit Váš zájem o účast v letošním ročníku soutěže Zlatý erb 2013 a věřím, že Vaše městská část dojde k rozhodnutí se přihlásit. Zároveň si Vás dovoluji požádat o aktivní přispění k propagaci této soutěže, zejména s ohledem na Cenu veřejnosti.

Přeji Vám v soutěži hodně úspěchů!

S pozdravem

Starostové MČ Praha 1 - 57